
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 (відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Департамент муніципального управління Запорізької міської 

ради; проспект Соборний, буд. 214, м. Запоріжжя, 69126; код за ЄДРПОУ – 44921382, 

категорія замовника – орган державної влади, місцевого самоврядування або 

правоохоронний орган. 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): «Капітальний ремонт території благоустрою з 

влаштуванням інклюзивного спортивного майданчику в парку ім. Івана Гутника- Залужного, 

м. Запоріжжя». Коригування (код ДК 021-2015 (CPV): 45450000-6 Інші завершальні 

будівельні роботи). 

 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-04-03-013643-a 

 

4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 Очікувана вартість предмета закупівлі визначається на підставі розробленої та 

затвердженої проєктно-кошторисної документації та відповідно до Кошторисних норм 

України, затверджених Наказом Мінрегіону «Про затвердження кошторисних норм України 

у будівництві» від 01.11.2021 р. № 281 

 Очікувана вартість предмета закупівлі 2 582 501,00 грн. (два мільйони п’ятсот 

вісімдесят дві тисячі п’ятсот одна грн. 00 коп.) з ПДВ. 

 Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі не перевищує видатків, які 

передбачені на виконання вищезазначених робіт на 2025 рік в межах Програми 

комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації 

повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням 

Запорізької міської ради від 17.03.2023 №70 (зі змінами та доповненнями) та відповідає 

бюджетним призначенням департаменту муніципального управління Запорізької міської 

ради на 2025 рік (спеціальний фонд) КПКВК 1416030 «Організація благоустрою населених 

пунктів». 

 

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Місце виконання робіт: м. Запоріжжя, в парку ім. Івана Гутника- Залужного. Клас 

наслідків об’єкту: СС1. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені 

відповідно до затвердженої проєктно-кошторисної документації. У разі, якщо інформація 

про необхідні технічні характеристики предмета закупівлі містить посилання на конкретні 

торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його 

походження або виробника, мається на увазі «або еквівалент». . Види та обсяги робіт 

зазначено у технічному завданні (додаток 4 до тендерної документації).  


